

ЛУЧШИМ ЖУРНАЛИСТОМ ХАТЛОНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗНАН ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ «ГУЛИСТОН»

Главный редактор Фархарской районной газеты «Гулистон» Акбар Муслимов стал журналистом 2011 года по Хатлонской области.

По словам председателя области Гайбулло Авзалов, в 2011 году был объявлен конкурс лучших специалистов по 31 отрасли народного хозяйства области. Имена победителей по всем номинациям были названы накануне.

По единогласному мнению жюри, лучшим журналистом 2011 года был признан главный редактор газеты «Гулистон» Акбар Муслимов, который получил вознаграждение в размере 3 тыс. сомони.

По итогам церемонии председатель области призвал журналистов искать специалистов в различных отраслях и писать о них, а членам жюри поручил отслеживать подобные материалы и выбрать из них лучших уже в этом году.

<http://news.tj/ru/news/luchshim-zhurnalistom-khatlonskoi-oblasti-priznan-glavnyi-redaktor-gazety-gul>